

Международная школа дизайна

+7(3452) 79-28-82

+7(922) 268-53-88



Уважаемые друзья!

У Вас есть собственный сад? Вы любите цветы? Вы мечтаете сделать Ваш земельный участок красивым, ухоженным, удобным для отдыха и жизни? На курсах мы расскажем, как Вы сможете сделать это сами. Приходите! Вы поймете, сколько функциональных и декоративных составляющих имеет Ваш сад и насколько велико разнообразие возможных решений. И среди всего многообразия — уникальный и индивидуальный вариант проекта именно Вашего сада окажется в Ваших руках. На наших занятиях Вы узнаете — как сделать ландшафтный дизайн сада своими руками. Пройдя вместе с преподавателем все этапы построения проекта — от зонирования до организации дорожно-тропиночной сети и расположения на плане посадок, Вы, научившись определенным приемам, впоследствии сможете подбирать беспроектные стилистические решения для Вашего сада и составлять декоративные композиции, способные сделать сад поистине великолепным.

Курс Основы декоративного садоводства

Курс ведет **Беланчук Татьяна Климентьевна**, г.Тюмень.

В 2002 году с нуля создала ландшафтное бюро «Радуга улиц», успешно функционирующее по сей день. Практик, настоящий мастер создания ландшафта с огромным опытом работы. Владеет технологиями создания вертикальных садов, садов на крыше. Ее занятия наполнены яркими примерами из собственной практики. Целью занятий ставит не только полное усвоение слушателями программы, но и приобретение устойчивых навыков практической работы. Охотно делится опытом, секретами мастерства, дает слушателям профессиональные консультации по изучаемым темам. Легко находит индивидуальный подход к каждому слушателю. Умеет подать учебный материал ярко и нестандартно, что способствует лучшему его усвоению.



Место проведения семинара: г.Тюмень, ул.Широтная, д.83, оф.3.

Запись по телефонам: +7(3452)79-28-82, +7-922-268-53-88,

Количество мест ограничено. Запись обязательна.

Категория слушателей: архитекторы, ландшафтные дизайнеры, имеющие в работе ландшафтный проект; архитекторы, дизайнеры, декораторы, владельцы загородных домов, будущие заказчики ландшафтного дизайна.

Режим занятий: 40 часов, 4 академических часа в вечернее время (вторник и Четверг), перерыв на кофе-брейк.

Срок проведения курса - 15 ноября - 15 декабря 2016 г.

В программе курса: Материал рассчитан на слушателей, не имеющих никакой подготовки в ландшафтном дизайне и садоводстве. На курсе Вы ознакомитесь с лучшими образцами ландшафтного дизайна и запроектируете собственный сад своей мечты. Наша программа обучения позволит Вам быстро овладеть стандартными и нетрадиционными приемами оформления сада. Коллективное обсуждение Вашего проекта в теплой атмосфере с новыми друзьями-единомышленниками поможет принять верное решение и сделать свой участок красивым и одновременно функциональным, удобным и неповторимым.

По окончании курса:

1. Слушатели получают сертификат о прохождении курса «Основы декоративного садоводства».
2. Только на семинаре есть возможность получить дисконтную карту с максимальной скидкой 10 % на все товары и услуги компании «Радуга улиц» в любом городе.
3. Слушатель будет иметь готовый пакет документов, состоящий из генплана, дендроплана, ассортиментно-посадочной ведомости, строительной сметы и пояснительной записки.

Стоимость - 15000 руб. с человека.

При участии двух и более представителей от одной компании предоставляется скидка 10 %.